
V Voliniji na Rusko-Poljskem so se Rusi dne 
2. oktobrai navalili z novo silo na naše postojanke 
med krajem^ Sviniuhi in Za.turči zahodno od Lučka. 
Ruska armada je dobila nalog, da mora. zavzeti za 
vsako ceno VladimirVolinski. Na ozemlju pri Svini
uhi so naprajvili Rusi 17, pri kraju Zaturčii pa 12 
navalov. Napadalo je četrt milijona Rusov. Vsi rus
ki navali so bili odbiti, sovražne izgube so ogromne. 
Tudi na ozemlju pri Kirlibabi v južni Bukovini so 
napadali Rusi z velikansko silo, da bi prodrli na o
grska tla. Tudi na tem ozemlju je bil ruski nava; 
brezuspešen. V bojih v južni Bukovini so Rusi izgu
bili 30.000 mož. 

Ruska ofenziva v Voliniji se je zru
šila. 

Stara želja prodreti do mesta( VladimirVolins
kij ter zavzeti ta v vojaškem ozira velevažni kra.j, 
je Ruse vspodbudla k novi ofenzivi v tem ozemlju. 
Vspeb dosedanjih bojev je za Ruse zelo neugoden. 
Na ozemlju niso pridobili ničesar, na moštvu pa iz
gubili prav mnogo. Dne 2. oktobra so Rusi po bob
najočem artilerijskem ognju vrgli svoje infanterijske 
mase med krajema Sviniuhi in Zaturči proti avstrij
skim in nemškim četam. Naskoki so se neprestano 
ponavljali; pri Svfrniuhih je sovražnik naskočil 17
krat, pri Zafurčih pa 12krat, Vsi naskoki so se izja
lovili z velikanskimi sovražnikovimi izgubami. Rus
ka artilerija je streljala na lastne jarke, da je svojo 
infanterijo pocnala k naskoku; umikajoče čete pa je 
prisilila z zapornim ognjem, da so se vrnile k nas
koku. Vse žrtvovanje ruskega moštva pa je bilo za
man. Kjer je sovražnik vdrl v naše jarke, je kmalu 
bil zopet vržen ven. Vse naše postojanke so ostale v 
naših rokah. Število vjetnikov se je zvišalo na 41 
častnikov in 2578 mož, plen pa znaša 13 strojnih 
pušk, 

V južni Bukovini. 
Iz vojnega, stana se poroča: Vspeh ruskih bo

jev v mesecu septembru je sledeč Rusi so izgubili 
v južni Bukovini 30.000 mož, zavzeli so pa samo ne
kaj gorskih višin Naše čete so zasedle v prostoru 
pri Kirlibabi tako izborne postojanke, da so bili iz
jalovljeni vsi ruski napori Vdreti iz južne Bukovi ne 
na ogrska tla. 

Zima v Karpatih. 
Angleški list „Times" javjlja: Rusko armadno 

vodstvo je sklenilo, da bo ustavilo v Karpatih svoje 
napade, ker je nastopila tam že zima. General Bru
silov je izjavil poročevalcu „Timesa", da se pripra
vlja na popolno ,.premaganje" sovražnica v bodočem 
letu. 

Rusko bojišče, 


